

Στην Αθήνα σήμερα την Δευτέρα 02 Δεκεμβρίου 2019 μεταξύ των κάτωθι υπογεγραμμένων, αφενός της εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ Α.Ε., με έδρα την Αθήνα, Αθ. Διάκου 28-34, Τ.Κ. 11743, με ΑΦΜ 094075962 - ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Κο Ιωάννη Παπαδημητρίου στο εξής αποκαλούμενη "ROYAL OLYMPIC" και αφετέρου του ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ν.Π.Δ.Δ.) με έδρα την οδό Νίκης 4, 10563, Αθήνα, με ΑΦΜ 090002260, ΔΟΥ Δ' Αθηνών, στο εξής αποκαλούμενη "PCO" που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κύριο Γιώργο Ν. Στασινό, Πρόεδρο Τ.Ε.Ε., έγινε η πιο κάτω αναφερόμενη συμφωνία με τους εξής όρους:

ΟΡΟΣ ΠΡΩΤΟΣ (1) ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Σκοπός της συναπτόμενης με το παρόν συμφωνίας είναι η διεξαγωγή της Συνεδρίασης από τον δεύτερο των συμβαλλόμενων στο "ROYAL OLYMPIC" ιδιοκτησία της πρώτης των συμβαλλόμενων.

ΟΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟΣ (2) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΟΝΟΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ Τ.Ε.Ε.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	13-15/12/2019

ΟΡΟΣ ΤΡΙΤΟΣ (3) ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Συμφωνείται ότι κατά την διάρκεια της ανωτέρω συνεδρίασης θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εκδηλώσεις με τις ακόλουθες τιμές:

3.α ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	MINIMUM GUARANTEE	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΜΕ Φ.Π.Α
Συνεχόμενο Διάλειμμα Καφέ Ι	220	220	13-15/12/2019	11,00 €
Mid Day Snacks με αναψυκτικά, χυμούς, νερό & καφέ ή τσάι	180	180	13/12/2019	17,00 €
Pasta Station μπουφές με αναψυκτικά, χυμούς, νερό & καφέ ή τσάι	180	180	14/12/2019	27,00 €
Όρθιος Μπουφές με αναψυκτικά, χυμούς, νερό & καφέ ή τσάι	180	180	15/12/2019	24,00 €

Ο "PCO" έχει τη δυνατότητα αναπροσαρμογής προς τα πάνω των minimum guarantee έως 72 ώρες πριν την έναρξη της εκδήλωσης με τη σύμφωνη γνώμη του "ROYAL OLYMPIC".

3.β ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Οι χρεώσεις των ελάχιστων πληρωτέων ατόμων αφορούν το φαγητό, τα ποτά και ότι άλλο συμπεριλαμβάνεται στην εκδήλωση εφ' όσον η συμφωνηθείσα τιμή είναι βασισμένη σε πακέτο. Σε περίπτωση που η προσφερθείσα τιμή των ποτών είναι βάσει κατανάλωσης, το κόστος των ποτών θα εξαιρεθεί.

2. Η καταμέτρηση των συμμετεχόντων θα γίνεται σε συνεργασία με εκπρόσωπο που θα ορίσει ο «PCO» και το «ROYAL OLYMPIC»

3. ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΕΡΒΙΣ ΠΟΤΩΝ

Δεν επιτρέπεται η προσκόμιση, είτε εκ μέρους του πελάτη είτε εκ μέρους οποιουδήποτε άλλου που συμμετέχει στην εκδήλωση, τροφίμων ή ποτών εντός του χώρου της εκδήλωσης.

19SYMV005996425 2019-12-10

4. ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ

Ο πελάτης συμφωνεί να τηρήσει ρητά την ώρα έναρξης και λήξεως της εκδήλωσης που συμφωνήθηκε. Σε περίπτωση που ο πελάτης δεν συμμορφωθεί ως προς τα ωράρια της εκδήλωσης υποχρεούται να αποζημιώσει το «ROYAL OLYMPIC» για τυχόν υπερωρίες προσωπικού και άλλες δαπάνες που θα προκληθούν.

ΟΡΟΣ ΤΕΤΑΡΤΟΣ (4) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1. Συμφωνείται ότι με την υπογραφή του παρόντος ο «PCO» θα εξοφλήσει το σύνολο των χρεώσεων της Εκδήλωσης με την παραλαβή των τιμολογίων. Σαν εγγύηση θα δοθεί μια επιταγή του 30% της συνολικής αξίας των αιθουσών και των επισιτιστικών, όπως αναφέρονται παραπάνω (η οποία δεν θα εισπραχθεί).
2. Αν δεν γίνουν σεβαστοί οι παραπάνω όροι το «ROYAL OLYMPIC» διατηρεί το δικαίωμα να χρεώσει το σύνολο του ποσού εντόκως.

Εάν η εκδήλωση ακυρωθεί από τον Οργανωτή, θα εφαρμόζονται τα ακόλουθα:

Εάν η εκδήλωση ακυρωθεί από τον Οργανωτή, θα εφαρμόζονται τα ακόλουθα:

Μέχρι 30 ημέρες πριν την εκδήλωση: Δεν υπάρχει χρέωση αλλά παρακρατούνται όλες οι μέχρι τότε δοθείσες προκαταβολές.

Από 29 έως 14 ημέρες πριν από την εκδήλωση: Θα τιμολογηθεί το 50% του αναμενόμενου συνολικού ποσού της εκδήλωσης.

Από 13 έως 07 ημέρες πριν από την εκδήλωση: Θα τιμολογηθεί το 65% του αναμενόμενου συνολικού ποσού της εκδήλωσης.

Από 06 έως 0 ημέρες πριν από την εκδήλωση: Θα τιμολογηθεί το 100% του αναμενόμενου συνολικού ποσού της εκδήλωσης.

ΟΡΟΣ ΠΕΜΠΤΟΣ (5) ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ

Η παρούσα Συμφωνία τίθεται σε ισχύ εφ' όσον υπογραφεί και επιστραφεί από τον «PCO» εντός 2 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία έκδοσής του, άλλως θεωρείται άκυρη.

ΟΡΟΣ ΕΚΤΟΣ(6) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

1. Η διαχείριση των χώρων στάθμευσης (parking) της εκδήλωσης για την γραμματεία, τους οργανωτές και τους εκθέτες θα γίνεται σε συνεννόηση με τον Διευθυντή του Συνεδριακού χώρου πριν την έναρξη της εκδήλωσης.

2. Ο Οργανωτής οφείλει να ενημερώνεται για τους χώρους του «ROYAL OLYMPIC» που διατίθενται (συγκεκριμένες διαστάσεις) για το στήσιμο/ κρέμασμα των πανό της εκδήλωσης, προκειμένου να προσαρμόσει τις διαστάσεις των στους χώρους αυτών.

Απαγορεύεται η οποιαδήποτε αφισκόλληση στους χώρους του «ROYAL OLYMPIC» καθώς και η τοποθέτηση διαφημίσεων εν γένει, χωρίς την έγκριση του «ROYAL OLYMPIC».

3. Για την ενημέρωση των εκθετών για τις παραπάνω οδηγίες υπεύθυνη είναι η αφετέρου συμβαλλόμενη και σε περίπτωση που συντρέξει λόγος οφείλει να βοηθήσει στην λύση του προβλήματος.

4. ΑΣΦΑΛΕΙΑ (Φύλαξη)

Το «ROYAL OLYMPIC» ουδεμία ευθύνη φέρει για την απώλεια ή ζημία αντικειμένων ή εξοπλισμού που ανήκουν στον πελάτη ή στους συμμετέχοντες. Ο «PCO» είναι υπεύθυνος για την φύλαξη αυτών των αντικειμένων κατά την διάρκεια που θα βρίσκονται στο «ROYAL OLYMPIC»

5. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΖΗΜΙΕΣ

Τυχόν ζημιές / φθορές που θα γίνουν κατά την διάρκεια της εκδήλωσης στις γενικότερες εγκαταστάσεις του «ROYAL OLYMPIC» από υπαιτιότητα του εκθέτη βαρύνουν τον κάθε υπαίτιο εκθέτη αποκλειστικά ο οποίος θα είναι υπόχρεος αποζημίωσης προς το «ROYAL OLYMPIC» με παράλληλη ενημέρωση του «PCO». Ο Διευθυντής του Συνεδριακού χώρου οφείλει να κοινοποιήσει άμεσα γραπτώς, στον Εκθέτη, τον Διοργανωτή της εκδήλωσης, τον Γενικό Διευθυντή του «ROYAL OLYMPIC» και το Τμήμα Πωλήσεων το είδος της φθοράς, το κόστος και τον χρόνο αποκατάστασης της η δε καταβολή του ποσού αποζημίωσης θα γίνεται άμεσα και τοις μετρητοίς με την έκδοση του ανάλογου παραστατικού.

6. ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Ο «PCO» δεν δικαιούται να εκχωρήσει τα δικαιώματα που απορρέουν από την παρούσα συμφωνία προς τρίτους.

19SYMV005996425 2019-12-10